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PROCES  VERBAL 
 

Încheiat azi,   11 decembrie     2023   în şedinţa  extraordinară a Consiliului Local Cicârlău. 
 Sunt prezenti fizic   si online  la  sedinta:  6 consilieri fizic ( Ardelean Viorel Aurel,  Balan 
Radu Ovidiu,  Bledea Ioan, Danut Nicolae,  Miclăus Maria, Roman  Ioan  Dorel )    , iar 3 consilieri 
locali  votează  pentru online ( Dorca nicolae, Liviu Pop si Varga  Rodica Adela) din cei  13  in 
functie .  Absentează nemotivat :  Cadar Gheorghe,  Danciu Abraham Vasile Cristian,  Frentiu 
Zamfir Dorin , Jurje Andrei Razvan. Participă domnul primar – Sorin Lupse,  d-nul viceprimar Dănuț 
Nicolae, Herta Marius Nicolae, consilier personal al primarului  si  secretarul   general al comunei 
Georgela Pop. Şedinţa este deschisă de primarul comunei care  dă citire ordinii de zi :  

1. Proiect de hotărâre  privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna decembrie 

2023 

2. Proiect de hotărâre  privind    aprobarea rectificarii bugetului local.  

 

Domnul primar –  supune la vot ordinea de zi – 9   voturi pentru  
 Se trece la discutarea punctului 1 de pe ordinea de zi -  proiect de hotărâre privind alegerea 

presedintelui de sedinta . 
 Este propus si ales domnul  consilier Balan radu ovidiu - 9 voturi  pentru  

 Se trece la discutarea punctului 2 de pe ordinea de zi  -  Proiect de hotărâre  rectificarea bugetului 

local.  

 Domnul primar – am convocat sedinta extraordinara de azi deoarece am primit la rectificare 59 mii 

pentru asistentii personali si  27,91 pentru   stimulentul educational sub forma de tichete sociale si  

pentru finantarea drepturilor copiilor cu CES , iar pentru  echilibrarea bugetelor locale am primit  

475 mii lei . 

 Asa cum v-am zis nu  am avut banii pentru plata  asistentilor personal si a indemnizatiilor , pentru 

a putea sa-i platim saptamna asta trebuie sa facem rectificarea . suma primita de 59 mii lei nu 

acopera cheltuielile , motiv pentru care am suplimentat din sumele primite  la bugetul local , iar 

diferenta merge pe investitii la  Gradinita Cicarlau. 

 Bledea Ioan – de ce aici ? 

 Domnul primar  - trebuie să-i punem undeva pentru  a nu-i pierde . 

Este supus la vot proiectul de hotărâre 9 voturi pentru  

Nemaifiind alte discutii pe ordinea de zi se declară închisă sedința  extraordinara a consiliului 

local.  
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